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У Вашингтоні недалеко від
Білого дому сталася
стрілянина, одна людина
поранена
23:52 04.05.2026 Пн

Що сталося у Вашингтоні?
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Фото: поліція проводить зараз розслідування (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У понеділок, 4 травня, в районі Білого дому у Вашингтоні
сталася стрілянина. Вона сталася в той час, як президент США
Дональд Трамп виступав на саміті малого бізнесу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters, пост
Секретної служби США в Х і трансляцію Білого дому.

Читайте також: Масова стрілянина сталася в США: вісім дітей
загинули, щонайменше 10 осіб - поранені

Спочатку інформація про стрілянину недалеко від Білого дому
з'явилася у ЗМІ, але потім майже одразу її підтвердили в
Секретній службі США.

"Співробітники Секретної служби США перебувають на місці
події, пов'язаної зі стріляниною за участю поліцейських, на
перетині 15-ї вулиці та Індепенденс-авеню у Вашингтоні, округ
Колумбія. Одна людина отримала вогнепальне поранення від
співробітників правоохоронних органів; її стан наразі
невідомий", - йдеться в заяві.

Після цього Білий дім, як пише Reuters, був ненадовго закритий.

У департаменті поліції округу Колумбія заявили, що на місці
події перебувають співробітники поліції для проведення
розслідування.

"Місце події оточено. Уникайте цього району, оскільки дороги
будуть перекриті на кілька годин", - сказали в поліції.

Зазначимо, що в момент стрілянини на YouTube-каналі Білого
дому велася трансляція, як Дональд Трамп виступає з
промовою на саміті малого бізнесу. І судячи з усього, він
виступав якраз таки в будівлі Білого дому.
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Reuters пише, що останніми днями правоохоронні органи в
столиці США перебувають у стані підвищеної готовності після
стрілянини на вечері Асоціації кореспондентів Білого дому.

Нагадаємо, що в ніч на 26 квітня в готелі Washington Hilton
відбувалася вечеря за участю Трампа, його дружини, інших
чиновників його адміністрації та журналістів. На заході було
близько 2600 осіб.

Під час цієї події озброєний чоловік спробував прорватися
через пункт пропуску, після чого сталася стрілянина. Відомо, що
він поранив офіцера, але бронежилет, на щастя, представника
правоохоронних органів.

Нападника ідентифікували як 31-річного Коула Томаса Аллена,
який живе в Каліфорнії та працює вчителем.

Повертаючись до заходу, одразу після стрілянини Трампа та
інших чиновників екстрено евакуювали з готелю, а сам захід
перенесли. Дата повторного проведення ще невідома.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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